



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«8» серпня 2018 р.

№ 08/278-2005-647

Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.

Шановний Володимире Борисовичу!

Змушений звернутися до Вас щодо ситуації, що склалась із безоплатною передачею з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва будівлі дошкільного навчального закладу № 331 на вулиці Кам'янській, 110 (попередня назва вулиці - Дніпродзержинська) у Дарницькому районі міста Києва.

Як відомо, у Дарницькому районі столиці досить гостро стоїть проблема відсутності належної кількості дошкільних навчальних закладів. Одним із варіантів вирішення зазначеного питання є відновлення діяльності непрацюючих закладів освіти.

У межах вулиць Тростянецької, Харківського шосе, Архітектора Вербицького та ін. єдиним варіантом для розширення мережі відповідних закладів освіти є передача до комунальної власності територіальної громади міста Києва будівлі колишнього дошкільного навчального закладу № 331 на вул. Кам'янській, 110, яка перебуває на балансі державного підприємства «Радіовимірювач» (входить до складу державного концерну «Укроборонпром») та не функціонує більше 20 років.

Київська міська рада своїми рішеннями від 02.12.1999 № 145/647 та від 12.07.2012 № 695/8032 вже надала згоду на прийняття до комунальної власності

територіальної громади міста Києва всіх відомчих дошкільних навчальних закладів. Крім того, на виконання рішення Київської міської ради від 02.07.2015 № 663/1527 «Щодо здійснення заходів, пов'язаних із відновленням роботи дошкільного навчального закладу на вул. Дніпродзержинській у Дарницькому районі міста Києва» виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) скеровано звернення до державного концерну «Укроборонпром» (далі – Концерн) з пропозицією щодо передачі із державної до комунальної власності будівлі відповідного дошкільного навчального закладу.

Незважаючи на те, що дошкільний навчальний заклад взагалі не використовується протягом тривалого часу та з кожним роком сама будівля зазнає руйнувань, Концерн протягом 2014-2018 років постійно змінює свою позицію щодо передачі відповідного майна до комунальної власності територіальної громади столиці, про що виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) інформував Кабінет Міністрів України.

З метою пошуку взаємоузгоджених шляхів для здійснення передачі зазначеного майна з державної до комунальної власності, у вересні 2017 року було утворено міжвідомчу тимчасову узгоджувальну групу, до якої, в тому числі, увійшли відповідальні посадові особи Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, профільних структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Концерну та ДП «Радіовиміррювач», депутат Київської міської ради та народний депутат України.

За цей час відбулось три засідання тимчасової узгоджувальної групи, за результатами яких були складені протоколи із відповідними рекомендаціями як для Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, так і для Концерну та ДП «Радіовиміррювач».

Листом від 26.04.2018 № 003-769 виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) поінформував Кабінет Міністрів України та Концерн про результати роботи зазначеної узгоджувальної групи.

У квітні 2018 року державний концерн «Укроборонпром» нарешті опрацював підготовлені ДП «Радіовимірювач» документи щодо передачі зазначеного нерухомого майна та направив необхідні документи для отримання погоджень до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України та Фонду державного майна України.

Фонд державного майна листом від 05.06.2018 № 10-24-11135 на адресу ДК «Укроборонпром» погодив передачу з державної до комунальної власності відповідного нерухомого майна.

Міністерство фінансів України листом від 25.06.2018 № 05210-10-10/17034 надало зауваження в частині відповідності рішень Київради, якими надавалася згода на прийняття до комунальної власності відповідного нерухомого майна, вимогам Закону України «Про передачу державного та комунального майна», а також зауважило щодо неналежного техніко-економічного обґрунтування забезпечення ефективного використання такого майна за цільовим призначенням.

Міністерство економічного розвитку і торгівлі направило два листи з порушеного питання з різними правовими позиціями. Так, листом від 25.05.2018 № 3213-08/22698-06 на адресу виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) Мінекономрозвитку відмовило в погодженні пропозицій щодо передачі відповідного нерухомого майна з державної до комунальної власності, в якості правової підстави посилаючись на абзац перший частини дев'ятої статті 11 Закону України «Про управління об'єктами державної власності», яким визначено, що нерухоме майно об'єктів державної власності, що не підлягають приватизації, не може бути відчужене, вилучене, передане до статутного капіталу господарських організацій і щодо такого майна не можуть вчинятися дії, наслідком яких може бути їх відчуження.

І це незважаючи на те, що другим абзацом частини дев'ятої зазначеної статті цього Закону визначено, що наведені вище обмеження не поширюються на рішення органів управління господарських товариств про передачу об'єктів

соціальної сфери, гуртожитків та об'єктів незавершеного капітального будівництва у комунальну власність (крім об'єктів соціальної сфери, гуртожитків та об'єктів незавершеного будівництва, що перебувають у господарському віданні чи в оперативному управлінні військових частин, закладів, установ та організацій Збройних Сил України) та на відчуження шляхом приватизації.

Принагідно відзначу, що згідно додатку № 1 до Класифікатора державного майна, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 15.03.2006 № 461, дошкільні навчальні заклади входять до розділу «Соціальна сфера» цього Класифікатора.

Крім того, мені стало відомо, що Мінекономрозвитку листом від 26.06.2018 № 3213-04/-27546-02 повідомив Верховну Раду України про те, що відповідно до вимог статті 4-1 Закону України «Про передачу державного та комунального майна» Мінекономрозвитку відсутній в переліку органів, з якими узгоджують передачу з державної до комунальної власності будівлі колишнього дошкільного навчального закладу № 331 на вул. Кам'янській, 110 у м. Києві.

Отримавши зазначені листи – відповіді ДП «Укроборонпром» листом від 17.07.2018 № UOP 13.1.2-6590 запропонувало виконавчому органу Київради (Київській міській державній адміністрації) самостійно узгодити з Мінфіном та Мінекономрозвитку висловлені зауваження.

Зазначена вище ситуація в черговий раз засвідчила про відсутність належної координації між ДП «Укроборонпром», міністерствами та виконавчим органом Київради (Київською міською державною адміністрації) щодо передачі зазначеного майна з державної до комунальної власності.

Враховуючи зазначене вище, знаючи Вашу принципову позицію щодо необхідності розвитку комунальних закладів освіти, а також необхідності передачі місцевим громадам або продажу всіх непотрібних державі активів, прошу Вас надати доручення Міністерству фінансів України, Міністерству економічного розвитку і торгівлі України, виконавчому органу Київради

(Київській міській державній адміністрації) та ДП «Укроборонпром» в найкоротший строк провести спільну нараду для опрацювання взаємоприйнятних рішень та узгодження позицій між всіма зацікавленими сторонами щодо безоплатної передачі з державної до комунальної власності будівлі колишнього дошкільного навчального закладу № 331 на вулиці Кам'янській, 110 у Дарницькому районі міста Києва.

З повагою

депутат Київради



Віталій ПАВЛИК